
АВТОБІОГРАФІЯ

1. Особисті данні

Прізвище, ім'я:
Стать:
Дата і місце народження:
Громадянство:

Супрун Дмитро
Чоловіча

Україна

П. Освіта, наукові та інші кваліфікації

> Вересень 1997 р. - Червень 2002 р.: Кандидат юридичних наук, міжнародне право:
Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Інститут міжнародних
ВІДНОСИН

Тема дисертації: Організаційно-правові засади та юрисдикційні основи діяльності
Європейського суду з прав людини

>- Вересень 1996 р. - Липень 1997 р.: Диплом спеціаліста з міжнародного права та
референта-перекладача французької мови з відзнакою: Київський національний
університет імені Тараса Шевченка, Інститут міжнародних відносин ,

> Вересень І 992 р. - Липень 1996 р.: Диплом бакалавра міжнародних відносин із
професійною орієнтацією міжнародне право з відзнакою: Київський національний
університет імені Тараса Шевченка, Інститут міжнародних відносин

;,, Вересень 1982 р. - Червень 1992 р.: Сертифікат про середню освіту з відзнакою: Середня
школа № 28 м, Лисичанська

ПІ. Відповідна професійна діяльність

а) Судова діяльність

Посади, що пов'язані із судовою діяльністю, у J\1ілшародномv кр11111іпальному сvді:

У Липень 2012 р. - Сьогодні: Юридичний радник в Офісі j3 надання юридичної допомоги
потерпілим (ОЮДП), Міжнародний кримінальний суд (МКС) (Гаага, Нідерланди)

) Липень 2009 р. - Липень 2012 р.: Юрист в ОЮДП, МКС
> Лютий 2007 р. - Липень 2009 р.: Асоційований юрист в ОЮДП, МКС

Судоиа діилм1ість у Міжнародному ІЧJпмінаш,ному суді:

•:• Червень 2019 р. - Сьогодні: Юридичне представншггво потерпілих у справі
Прокурор проти Альфреда Єканюм ша Патріс-Едуарда Нгаісона

Роль: Головний юридичний радник І 03 колишніх дітей солдаті п (потерпілих від воєнних
злочинів внаслідок набору та вербування дітей у віці до 15 років до складу військових груп та їх
використання для активної участі у бойових діях) у процедурах попереднього провадження,
затвердження обвинувачень, судового розгляду та апеляційних процедурах.

Функ_ц[t':
• Представництво прав і інтересів 110111ер11ілих, допит свідків та експертів,

представлення доказів, а також окремих думок та клопотань потерпілих у судових
слуханнях Палати попереднього провадження П та Судової палати V у попередніх
засіданнях, слуханнях щодо затвердження обвинувачень. апеляційних процедурах та
судовому розгляді (понад 60 днів слухань 1щ сьогодні);

" Подання письмових клопотань та зауважень до Палати попереднього провадження 11,
Судової палати /І" та Апеляційної палати;
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• Здійснення місій на полях у Центральноафриканській Республіці з метою консультацій
з потерпілими та збирання доказів.

•:• Січень 2014 р. - Сьогодні: Юридичне представництво потерпілих у справі Прокурор
проти Боско Нтаганда

Роль: Головний юридичний радник 1846 потерпілих від нападів на цивільне населення
(включаючи воєнні злочини та злочини проти людства: умисне вбивство, згвалтування,
сексуальне рабство, навмисні напади на цивільне населення, мародерство, примусове
переміщення та переслідування населення) у процедурах попереднього провадження,
затвердження обвинувачень, судового розгляду, апеляційних процедурах та процедурах
стосовно відшкодування шкоди.

Функції:
• Представництво прав і інтересів потерпілих, допит свідків та експертів,

представлення доказів, а також окремих думок та клопотань потерпілих у судових
слуханнях Палати попереднього провадження П та Судової палати VI у попередніх
засіданнях, слуханнях щодо затвердження обвинувачень, судовому розгляді та
апеляційних процедурах (понад 250 днів слухань на сьогодні);

• Подання письмових клопотань та зауважень до Палати попереднього провадження ІІ,
Судової' палати VI та Апеляційної' палати;

• Здійснення місій на полях у Демократичній Республіці Конго та Уганді з метою
консультацій з потерпілими, опитування потерпілих та свідків, а також збирання
доказів.

•:• Лютий 2012 р. - Грудень 2013 р.: Юридичне представництво потерпілих у справі
Прокурор проти Лорана Гбагбо

Роль: Член групи юридичного радника ОЮДП, який представляв 199 потерпілих від воєнних
злочинів та злочинів проти людства (включаючи злочини: умисне вбивство, згвалтування, акти
нелюдського поводження та переслідування населення) у процедурах попереднього
провадження, затвердження обвинувачень, процедурах стосовно прийнятності справи,
юрисдикції Суду та утримання під вартою підозрюваного та апеляційних процедурах.

Функції:
• Представництво прав і інтересів потерпілих у судових слуханнях Палати попереднього

провадження Іу попередніх засіданнях та слуханнях щодо затвердження обвинувачень;
• Підготовка письмових клопотань та зауважень для подання до Палат попереднього

провадження І та ІІ, а також Апеляційної палати;
• Здійснення місій на полях у Кот д'Івуар з метою консультацій з потерпілими та

збирання доказів.

•:• Жовтень 2012 р. - Серпень 2013 р.: Допомога зовнішньому юридичному раднику
потерпілих від злочинів проти людства (включаючи злочини: умисне вбивство,
примусове переміщення та переслідування населення) у справі Прокурор проти
Руто та Санг

Функції:
• Участь у судових слуханнях Судової' палати V(a) у попередніх судових засіданнях.

•:• Лютий 2007 р. - Серпень 2012 р.: Юридичне представництво потерпілих у справі
Прокурор проти Томаса ЛубангаДійло
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Роль: Член групи юридичного радника ОЮДП, який представляв 4 потерпілих від воєнних
злочинів (колишніх дітей солдатів) у судових слуханнях, апеляційних процедурах та процедурах
стосовно відшкодування шкоди.

Функції:
• Представництво прав і інтересів потерпілих та допит свідків у судових слуханнях

Судової палати Іу процедурах судового розгляду (понад 300 днів слухань);
• Підготовка письмових клопотань та зауважень для подання до Судової палати І та

Апеляційної палати;
• Здійснення місій на полях у Демократичній Республіці Конго з метою консультацій з

потерпілими, опитування потерпілих, а також збирання доказів.

•:• Червень - Жовтень 2011 р.: Юридичне представництво потерпілих у справі
Прокурор проти Каллікст Мбарушімана

Роль: Член групи юридичного радника ОЮДП, який представляв потерпілих від воєнних
злочинів та злочинів проти людства (включаючи злочини: умисне вбивство, тортури,
згвалтування, нелюдське поводження, мародерство та переслідування населення) у процедурах
стосовно юрисдикції Суду та утримання під вартою підозрюваного.

Функції:
• Підготовка письмових зауважень для подання до Палати попереднього провадження І.

Посада, що пов'язана із судовою діяльністю, у Юридичній фірмі САЛКОМ:

} Листопад 2003 р. - Лютий 2007 р.: Завідувач сектору Європейського права Юридичної
фірми САЛКОМ (Київ, Україна).

Судова діяльність у Юридичній фірмі САЛКОМ:

•:• Надавав юридичні поради та допомогу заявникам, фізичним та юридичним особам, з
метою звернення до Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ), зокрема надавав
юридичні поради щодо матеріального та процесуального права Європейської конвенції
з прав людини (ЄКПЛ) та прецедентної практики ЄСПЛ, а також готував заяви для
подання до ЄСПЛ переважно проти України.

Посада, що пов'язана із судовою діяльністю, у Європейському суді з прав людини:

} Вересень 1998 р. - Вересень 2003 р.: Юрист у Секретаріаті Європейського суду з прав
людини (Страсбург, Франція).

Судова діяльність у Європейському суді з прав людини:

•:• Здійснив юридичне супроводження близько 2000 індивідуальних заяв, поданих до ЄСПЛ
проти України, зокрема здійснював попередній аналіз заяв, надавав поради заявникам
стосовно критеріїв прийнятності та сумісності, а також допомагав суддям доповідачам;

•:• Підготував близько 1500 проектів ухвал, рішень та процесуальних документів ЄСПЛ;
•:• Брав участь у засіданнях Палат з метою представлення справ та допомоги суддям в ході

обговорення та винесення рішень.

б) Несудова юридична діяльність

} Лютий 2007 р. - Сьогодні: Офіс із надання юридичної допомоги потерпілим
Міжнародного кримінального суду:
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•:• Здійснення юридичних досліджень та надання юридичних порад зовнішнім юридичним
радникам потерпілих, які залучені до різних процедур МКС, зокрема стосовно
матеріального та процесуального права Римського статуту, прецедентної практики МКС,
міжнародного гуманітарного права, міжнародного кримінального права та судової
практики, міжнародного права в сфері прав людини та судової практики;

•:• Просування та захист загальних інтересів потерпілих від найбільш серйозних злочинів
та сприяння підвищенню загальної обізнаності стосовно прав потерпілих у процедурах
МКС, шляхом взаємодії із зацікавленими учасниками, зокрема представниками держав,
громадянського суспільства та юридичної професії, а також приймаючи участь у
просвітницькій діяльності та заходах Суду, а саме:

Як запрошений експерт брав участь у конференціях та семінарах:
• Конференція, яку організовано Септе for Afi·ican .Іизіісе, Реасе and Нитап Rights

"Сексуальне насильство проти чоловіків: справа дітей солдатів" ("Sexual »іоіепсе
against the таіе genda: tl1e case ofcl1ild зоіаіегз "), 11 лютого 2020 р., Гаага, Нідерланди.
Запрошений виступаючий на тему: "Правовий статус дітей солдатів: дуалізм
потерпілого та злочинця".

• Круглий стіл за участю МКС та неурядових організацій (Round Table Meeting JCC
NGOs), 20-24 травня 2019 р., Гаага, Нідерланди. Учасник ПанельноїДискусії на теми
"Панельна дискусія та відкритий діалог стосовно участі потерпілих в МКС" ("Panel
and Ореп Dialogue оп Victims Рапісіраііоп Ьеіоге the ІСС'') та "Панельна дискусія та
відкритий діалог стосовно відшкодування шкоди потерпілим в МКС" ("Panel and Ореп
Dialogue оп Уісіітз Верапиіопз bejOl'e the ІСС''), 23 травня 2019 р.

• Семінар стосовно співробітництва між Міжнародним кримінальним судом та
країнами ситуацій "Ефективна юстиція через дієве співробітництво" ("Effective Justice
th1·ougl1 efjicient соорекаііоп ''), 21-25 січня 2019 р., Гаага, Нідерланди. Запрошений
виступаючий на тему: "Як співробітництво може посилити права потерпілих у
процедурах МКС?", 22 січня 2019 р.

• Семінар для юридичних спільнот Грузії та країн сусідніх регіонів, 26 жовтня 2018 р.,
Тбілісі, Грузія. Запрошений виступаючий на теми: "Права та моделі участі потерпілих
у процедурах МКС", та "Представництво потерпілих; моделі юридичного
представництва потерпілих у процедурах МКС".

• Учасник Панельної Дискусії "20 років Римському статуту" ("ТІ1е Rome Statute at 20
Уешs ''), яку організовано Окоііиз Сепіге/01· Ітетаііопаі Legal Studies, Гаага, Нідерланди,
10 липня 2018 р.

• Міжнародна конференція, яку організовано Ітетаііопаі Centre for Сотрапаііуе
Сптіпоіогу (Університет Монреаля) "Міжнародна юстиція та права потерпілих:
трансформувати правову культуру разом" (« La justice іпіетаііопаіе et les d1·oits des
victimes: Тпапзіоппег !а culture legale ensemble »), 1 червня 2018 р., Монреаль, Канада.
Запрошений виступаючий на тему: "Участь потерпілих у процедурах Міжнародного
кримінального суду з точки зору практики".

• Лекція для Public Іпіетаііопа! Law and Роіісу Огоир (PJLPG) "Основні аспекти участі
та юридичного представництва потерпілих у процедурах МКС з практичної
перспективи" ("Кеу Elements of Victims' Рапісіраііоп апа Legal Ееріезепіаііоп Ьеіоіе the
ІССfi·om а Ртсііііопек 's Репзресііуе ''), 7 березня 2018 р., Амстердам, Нідерланди.

• Семінар високого рівня стосовно співробітництва між Міжнародним кримінальним
судом та країнами ситуацій "Ефективна юстиція через дієве співробітництво"
("Effective Justice thгough efjicient сооретііоп ''), 12-15 вересня 2017 р., Гаага,
Нідерланди. Запрошений виступаючий на тему: "Участь та юридичне представництво
потерпілих у процедурах МКС", 12 вересня 2017 р.

• Другий субрегіональний семінар високого рівня для юридичних радників та
представників юридичної професії; 8-12 лютого 2016 р., Аруша, Танзанія. Запрошений
виступаючий на тему: "Розвиток питань потерпілих, включаючи відшкодування
шкоди", 9 лютого 2016 р.
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• Семінар для членів Списку юридичних радників, які практикують у МКС, 16-17 липня
2015 р., Маастрихт, Нідерланди. Запрошений виступаючий на тему: "Юридичне
представництво потерпілих у процедурах МКС: сучасний розвиток та виклики", 17
липня 2015 р.

Як представник ОЮДП:
• Брав участь у дискусіях між державами-учасниками МКС в рамках Гаазької робочої

групи у 2009-2014 рр. стосовно вдосконалення політики Суду щодо участі та
юридичного представництва потерпілих, відшкодування шкоди та надання правової
допомоги;
Надав чисельні лекції та презентації стосовно участі та представництва потерпілих у
процедурах МКС представникам громадянського суспільства, юридичної професії,
науковцям та студентам в сфері права, під час їх відвідувань штаб-квартири МКС у Гаазі,
а також на полях, зокрема у Кот д'Івуар та Демократичній Республіці Конго;
Брав участь у конференціях та семінарах, які було організовано МКС або за його
підтримки REDRESS, FIDH, Amnesty Іпгегпагіопаі, стосовно участі та юридичного
представництва потерпілих у процедурах МКС, а також стосовно відшкодування шкоди;
Брав участь у лютому 2017 р. та березні 2018 р. у якості члена суддівської колегії у І та
11 Національних судових змаганнях з міжнародного кримінального права у Львові,
Україна .

•

•

•

);,, Вересень 1998 р. - Вересень 2003 р.: Секретаріат Європейського суду з прав людини:

Як запрошений експерт брав участь у конференціях та семінарах стосовно права ЄКПЛ, а також
діяльності та прецедентної практики ЄСПЛ:

• 7-8 грудня 2001 р.: Семінар для українських правників, який було організовано
міжнародним центром захисту прав людини INТERIGHTS та Спілкою адвокатів
України (Киів, Україна).

• Травень 2001 р.: Семінар для українських правників, який було організовано
міжнародним центром захисту прав людини INТERIGHTS та Спілкою адвокатів
Украіни (Ялта, Україна).

• 17-19 грудня 2000р.: Семінар для українських правників, який було організовано Спілкою
адвокатів Украіни (Київ, Україна).

• 20-21 вересня 1999 р.: Конференція для українських правників, яку було організовано
правозахисною організацією Співрдужність-ч? за підтримки Ради Європи
(Симферопіль, Україна).

Крім цього:
• Надав чисельні лекції та презентації стосовно права ЄКПЛ, а також діяльності та

прецедентної практики ЄСПЛ, представникам громадянського суспільства, юридичної
професії, науковцям та студентам в сфері права, під час їх відвідувань штаб-квартири
ЄСПЛ у Страсбурзі, Франція.

• Брав участь у 2000, 2001 та 2003 рр. у якості члена суддівської колегії півфінального
раунду Європейського конкурсу з прав людини імені Рене Касена у Страсбурзі, Франція.

в) Неюридична професійна діяльність: Жодна

IV. Діяльність та досвід роботи у галузі прав людини

Понад 23 роки мого професійного досвіду безпосередньо відносяться до сфери захисту та
просування прав людини, включаючи майже 20 років триваючого досвіду в рамках міжнародних
механізмів здійснення правосуддя. Докладна інформація щодо цього досвіду викладена вище та
може бути резюмована наступним чином:
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Як юр11ст/юр11д11чний радюш потерпілих у процедурах МКС:
>- Надав юридичні поради та допомогу понад 2000 потерпілим від найбільш серйозних

міжнародних злочинів та порушень прав людини у різних процедурах МКС;
>- Здійснив представництво прав та інтересів потерпілих у судових засіданнях протягом

понад 3300 годин судових слухань;
>- Підготував понад 400 юридичних досліджень, порад, письмових клопотань та зауважень

з різноманітних складних правових питань стосовно міжнародного гуманітарного права,
міжнародного кримінального права та судової практики та міжнародного права у сфері
прав людини та судової практики, в тому числі стосовно питань, що є новелою в практиці
міжнародного права, зокрема стосовно прав потерпілих в міжнародних кримінальних
процедурах, включаючи відшкодування шкоди;

>- Здійснив понад 70 місій на полях, де найбільш серйозні міжнародні злочини було скоєно
та де мешкають потерпілі;

>- Просував та захищав права та загальні інтереси потерпілих від найбільш серйозних
порушень прав людини при чисельних нагодах, шляхом взаємодії із зацікавленими
учасниками, а також надаючи лекції та презентації з питань, що стосуються потерпілих,
широкому колу аудиторії, включаючи представників юридичної професії,
громадянського суспільства, науковців та студентів у сфері права.

Як юрист ЄСПЛ:
>- Здійснив юридичне супроводження близько 2000 індивідуальних заяв, поданих до ЄСПЛ

проти України, та підготував близько 1500 проектів ухвал, рішень та процесуальних
документів ЄСПЛ;

>- Просував права людини, що закріплені правовою системою ЄКПЛ, при чисельних
нагодах, шляхом надання лекцій та презентацій з питань, що стосуються ЄСПЛ,
широкому колу аудиторії, включаючи представників юридичної професії,
громадянського суспільства, науковців та студентів у сфері права.

Як юрист Юридичної фірми САЛКОМ:
>- Надав юридичні поради та допомогу понад 50 заявникам, фізичним та юридичним

особам, з метою подання заяви до ЄСПЛ переважно проти України.

Крім цього:
>- Моє дисертаційне дослідження стосувалося правових, організаційних та юрисдикційних

основ діяльності Європейського суду з прав людини.

V. Громадська діяльність

а) Посада в державній установі: Жодна
б) Виборні посади: Жодна
в) Займані посади у політичній партії або русі: Жодна

VI. Інша діяльність

>- Червень 2016 р. - Сьогодні: Член Списку юридичних радників, які практикують у
процедурах Міжнародного кримінального суду

>- Травень 2016 р. - Сьогодні: Член Асоціації адвокатів Міжнародного кримінального
суду

VII. Публікації та інші роботи

Автор та співавтор понад 30 публікацій та колективних видань з питань прав людини правової
системи ЄКПЛ та прецедентної практики ЄСПЛ, міжнародного кримінального права та судової. .практики, а також стосовно участі та юридичного представництва потергплих у процедурах
МКС, серед яких:
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1. Еергезепііпі; victims before the Іпіетаііопаі Сптіпаі Court. А Мапиаі f01· legal
representatives, Office of Public Counsel [о» Victims, Іпіетаііопа! Сптіпаі Соип, The
Hague, Fift/1 Revised Edition, .Іапиаіу 2021 (Со-Аиііюг). https:/ЛvиJ1,11.icc
cpi. int/iccdocs/opcv/2021. 01. 21-ENG-5th-Re11ised-Re11ised.pdf.

2. Римское право, Юридическая. практика, Київ, № 23 (1067), 5 червня 2018 р., с. 19.
l1t1p://pm110. ualшtic!e.p/1p?id= 100117396.

З. Legal Representation of Victims before the ІСС: Іїеуеіортепіз, Challenges, and Репзресиуез,
Іпіетаііопа! Сптіпаі Lсм Веуіеі» .Іоитаі, Brill NijhojjЕаіііоп, Leiden, Volume 16, Issue 6,
2016, рр. 972-994. hllps://goo.g!/2c7h8z.

4. Позиция нравов, Юридическая. практика, Київ, № 27 (967), 12 липня 2016р., с. 11 та 13.
l1Ltp:/!pl'C11ІO. иа/шtіс!е.рІ1р? іс!= 100113611.

5. Попномочньій пошел, Юридическая. практика, Киів, № 6 (946), 9 лютого 2016р., с. 11 та
14. /1t1p://щm10.ualшtic!e.php?id=100112745.

6. Коментар до рішення Європейського Суду з прав людини у справі "Броньовський проти
Польщі", Практика Європейського Суду з прав людини. Рішення. Коментарі, Київ, № 4,
2004 р., с. 221-238.

7. Основні аспекти входження Украіни в юрисдикційний механізм. Європейської конвенції з
прав людини, Європейська конвенція з прав людини: основні положення, практика
застосування, український контекст, Видавництво ВІПОЛ, Київ, 2004 р., с. 781-790.

8. Правила сумісності та умови прийнятності індивідуальних заяв, поданих на розгляд
Європейського суду з прав людини, Європейська конвенція з прав людини: основні
положення, практика застосування, український контекст, Видавництво ВІПОЛ, Київ,
2004 р., с. 791-814.

9. Особливості процедурирозгляду індивідуальних заяв Європейським судом з прав людини,
Європейська конвенція з прав людини: основні положення, практика застосування,
український контекст, Видавництво ВІПОЛ, Киів, 2004р., с. 815-848.

1 О. Правило про використання внутрішніх засобів правового захисту як основа
субсидіарного характеру контрольного механізму Європейської Конвенції про захист
прав людини і основних свобод 1950 року, Бюлетень "Права Людини", Харків, Україна,
17-18 грудня 2002 р., № 13-14. /111p:l/khpg.01·glinc!ex.pl7P?id=l040198967,
/111p://khpg.ol'g/inc!ex.plщ?id= 1040151420.

VIII. Мови

Мова Читання Письмо Усне мовлення
дуже добре задовільно дуже добре задовільно дуже добре задовільно
добре добое добре

а. Рідні мови:
- Українська х х х
- Російська х х х
б. Офіційні мови:
- Англійська х х х
- Французька х х х
в. Інші мови:
Жодна

ІХ. У випадку, якщо Ви не відповідаєте рівню володіння офіційною мовою,
необхідному для посади судді, будь-ласка, підтвердьте Ваш намір пройти
інтенсивні курси з відповідної мови до і, якщо потрібно, також на початку
строку повноважень у разі обрання Вас суддею Суду.

Я вважаю, що я відповідаю рівню володіння обома офіційними мовами Ради Європи, що є
необхідним для посади судді. Рівень володіння обома мовами визначено Дипломатичною
академією України у травні 2021 р. як СІ.

7



Х. Інша відповідна інформація

~ Лютий 2018 р.: Медаль "10 років на службі міжнародної юстиції", вручена
Міжнародним кримінальним судом

~ Грудень 2004 р.: Диплом переможця конкурсу в номінації "За кращу публікацію про
адвокатуру" у якості співавтора книги "Європейська конвенція з прав людини: основні
положення, практика застосування, український контекст", Видавництво ВШОЛ, Київ,
2004 р., вручений Спілкою адвокатів України

ХІ. Будь-ласка, підтвердьте, що В11 будете постійно проживати в Страсбурзі у разі
обрання суддею Суду.

Підтверджую.

18 листопада 2021 р. Дмитро Супрун
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